

基礎忠恕 道務中心開會決議



▲ 南下大貨車及新店區學長。



▲ 活動中心內暫時安住。



▲ 高雄明德道院致贈10萬現金予屏東縣支會賑災中心。

基礎忠恕道務中心八八水災賑災緊急會議於八月十一日由袁前人主持，陳前人、黃老點傳師、廖老點傳師，及各位道務委員代表出席。

決議道場賑災事宜，目前各地方先行連絡該地方道場在災區的道親，了解需求狀況，如果道親都很平安，再請當地道親去勘查需要幫忙的地方，回報中心，再發動救災，道場的賑災專用款的機制：由各單位負責代收道親們的賑災款項，若哪裡急需要，再匯集道務中心撥款。第二點：災後的後續工作重點，針對教育、學童的部分：設置清寒獎助學金、營養午餐費、受災家庭需長期協助、急難救助等長遠性的工作。

決議內容：

1. 委託各縣市支會發揮功能救災。
2. 高雄明德道院（林秀玉點傳師負責）成立救災中心。

3. 重點工作：災區學童之清寒獎助金、營養午餐費資助、失親的學生關懷。

4. 台東天嘉單位（吳有進學長負責）成立救災中心。

5. 三管一起做（各縣一貫道支會、一貫道總會、各道場地方單位一齊做）。

6. 急難救助基本成員，各單位平時就要建立機制，以因應緊急情況需求。

7. 台東請天惠單位就地（王正榮點傳師負責）進行救災。

8. 南部各地區，請各單位先行了解災情，及做救災進度報告。

9. 縣支會力量請集中，分工合作。

一貫道總會部分，各道場單位，依據機制，撥款項給一貫道總會，總會已於八月九日率先捐出1000多萬給各受災縣市（並將增至3000萬元），並已撥款50萬元整給台東縣支會進行救災事宜。有關賑災募款，由各支線自行辦理震災募款，作為重建學校及長期關懷，未來將設置清寒獎助學金，集中力量來做（包含南部與台東）。



▲ 搬運物資，緊急送到災民手中。



▲ 眾道親的愛心物資，緊急南下。



▲ 黃點傳師(中立)致贈慰問金。